



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 1 августа, 2020 год

№ 140

(30267)



ГЛАВНОЕ

На столе – «Сибирский» и «Деревенский»



Автомобили от ворот комбината отправляются по своим маршрутам.



Тестомес Татьяна Овсянникова сформовала будущий хлеб «Деревенский».



Выпечка «Бординского» – одна из традиций хлебопекарни.



В фирменном магазине реализуется до 50 процентов собственной продукции.

Рубцовский хлебокомбинат уверенно восстанавливает и наращивает производство. Трудно поверить, что всего год назад предприятие было на грани закрытия, выпуск продукции прекращен, а сотрудники остались без работы.

ВОЗВРАЩЕНИЕ НА РЫНОК

Говорят, кто старое помянет, тому глаз вон. А другая народная мудрость не очень-то жалуется короткую память. Думается, сейчас самое время сравнить состояние крупнейшего предприятия хлебопекарной промышленности Рубцовска с тем, что было в 2019-м. У ворот проходной весь день оживление. Грузовые «газели» забирают хлеб и другую продукцию и направляются в торговые точки. На складах надолго ничего не задерживается. Месяц назад на предприятии ввели дополнительную доставку. Свежайшие изделия, только что вынутые из печи, привозят по заявкам в течение дня, а не только утром или вечером. Приобрели пять новых автомобилей, – рассказывает начальник отдела сбыта Лариса Архипова. – Пока возим нашу продукцию по городу, с августа планируем выйти за его пределы. Кроме того, организации-партнеры приобретают оптом хлебобулочные изделия и пряники и реализуют их в таких отдаленных от города районах, как Шипуновский, Краснощекровский и другие. Специалистам отдела приходится прилагать немало усилий, чтобы отвозить прежние рынки сбыта. Утратить легко, а захотеть вернуться – ниша уже занята.

ПУТЬ К ПРИЛАВКУ

По словам Ларисы Архиповой, практически 50 процентов продукции комбината реализуется через фирменный магазин «Русич». Рубцовчане едут со всего города, потому что только здесь весь ассортимент предприятия. Сам магазин модернизирован, в торговом зале установлены современные холодильные витрины, создана кофе-зона. И все же одной точки фирменной торговли недостаточно. Поэтому в южной части города строится новый магазин, который будет совмещен с останочным павильоном. Руководство Рубцовского хлебокомбината также взяло на себя обязательство обустроить остановку общественного транспорта. Не исключено, что подобный проект будет реализован и в северной части города.

(Окончание на 2 стр.)

2 миллиарда в копилку

Правительство РФ выделило 1,9 млрд руб. Алтаю для сбалансированности краевого бюджета, сообщает пресс-служба губернатора. Исполнение консолидированного бюджета Алтайского края на 1 июля по доходам составило 65,6 млрд руб. – на 15% больше, чем к такой же дате прошлого года. Налоговых и неналоговых доходов поступило 33,8 млрд руб., или 99% к такому же периоду прошлого года. Безвозмездные поступления – 32,8 млрд руб. – на 40% больше.

Подготовила Алёна ИВАНОВА

Постоянные покупатели

В июле сразу два племенных хозяйства региона реализовали нетелей в Хабаровский край. Как сообщили в Центре сельскохозяйственного консультирования, племенной репродуктор ПЗ «Бурлинский» поставил 47 нетелей красной степной породы в три крестьянско-фермерских хозяйства дальневосточного региона. Местные фермеры уже неоднократно покупали животных в нашем крае. Также 46 нетелей герефордской породы из племенного «Фарма» Целинного района приобрело хозяйство «Колос» Хабаровского района. Для партнеров это тоже не первая сделка. Всего в Алтайском крае работает порядка шести десятков племенных хозяйств с поголовьем КРС 30 тысяч.

Максимум на 279 рублей

С 1 августа произойдет очередной перерасчет пенсий работающих граждан. В отличие от традиционной индексации эта прибавка носит индивидуальный характер. Ее размер зависит от уровня зарплаты работающего пенсионера, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов. Ежегодно пенсии могут увеличиваться не более чем на три пенсионных коэффициента. В этом году один стоит 93 рубля. Таким образом, максимальная прибавка составит 279 рублей, – пояснила заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю Наталья Мочалова. По данным ведомства, в 2019-м в крае трудились 132 788 пенсионеров. А средний размер увеличения их пенсий составит 148,57 рубля.

Тоннель безопасности

На железнодорожном вокзале в Барнауле открыли дополнительный подземный переход для пассажиров. Тоннель был законсервирован в 1993 году. Его ввели вновь в эксплуатацию, чтобы разделить пассажиропоток на станции. Был проведен ремонт, установили новые поручни. Теперь прибывающие в Барнаул пассажиры имеют возможность выхода в город минуя здание железнодорожного вокзала, рассказали в службе корпоративных коммуникаций Западно-Сибирской железной дороги – филиала ОАО «РЖД».

Нужны эпидемиологи

В Алтайском государственном медицинском университете отмечают рост интереса абитуриентов к Институту общественного здоровья и профилактической медицины, где готовят гигиенистов и эпидемиологов. Особо актуальны профессии в современных реалиях. Как рассказали «Алтайской правде» в пресс-службе АГМУ, массовая подача заявлений от школьников ожидается после оглашения результатов ЕГЭ по обществознанию и химии, по иностранному языку и биологии. Но уже есть около 1500 заявлений от абитуриентов. Основная масса документов – от окончивших колледж и граждан ближнего зарубежья.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

8-800-2000-112

ТЕЛЕФОН ФЕДЕРАЛЬНОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО ВОПРОСАМ РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСА

ПРОГНОЗ

в крае	СЕГОДНЯ	в Барнауле
	Ветер юго-восточный, 3-8 м/с, местами порывы до 14 м/с. В утренние часы местами туман.	
+24° +29°		+25° +27°
2 августа		
день	ночь	Ветер северо-восточный, 3-8 м/с, местами порывы до 14 м/с.
+25° +30°	+10° +15°	
3 августа		
день	ночь	Ветер северо-восточный, 3-8 м/с, местами порывы до 14 м/с.
+23° +28°	+12° +14°	

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Помощь будет

Директор департамента растениеводства Министерства сельского хозяйства России Роман Некрасов и руководитель Россельхозцентра России Александр Малько лично оценили состояние посевов сельхозкультур в степной части Алтайского края, наиболее сильно пострадавшей от засухи. Также они пообщались с местными аграриями.

Федеральный центр держит на контроле ситуацию в регионе. Представители федеральных ведомств посетили Бурлинский, немецкий национальный, Ключевский, Табунский, Кулундинский и Волчихинский районы. Там пострадали значительные площади, произошла частичная гибель сельскохозяйственных культур.

Роман Некрасов заверил, что федеральные власти окажут региону поддержку. «Сейчас стоит задача обеспечить заготовку кормов, самое главное для края – сохранить поголовье. Федеральный центр сделает все возможное, чтобы оказать помощь аграриям края в рамках действующего законодательства», – цитирует его слова пресс-служба губернатора.

С 10 июля в 59 муниципальных районах и двух городских округах Алтайского края действует режим ЧС. Площадь гибели посевов, по предварительной оценке, составила 155 тысяч гектаров. Ущерб по прямым понесенным затратам региональный Минсельхоз оценил в 700 миллионов рублей.

Напомним, в регионе завершается прием документов от аграриев, пострадавших из-за засухи. После оценки федеральных экспертов будет названа окончательная сумма материального ущерба и определен объем поддержки.

Светлана ЯКОВЛЕВА



Представители федеральных ведомств и Минсельхоза края посетили несколько районов с проверкой.



6 БЕСКОНТАКТНЫХ ТЕРМИНАЛОВ УСТАНОВИЛИ НА АЛТАЙСКИХ СТАНЦИЯХ

Они появились на железнодорожных станциях Рубцовск, Алейская, Заринская и Повалиха. Новые терминалы позволяют пассажирам оплачивать свои поездки бесконтактным способом – с помощью банковских карт. Также можно внести плату за провоз ручной клади, домашних животных, велосипедов и даже проверить срок действия абонементного билета.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Без купания в фонтанах

2 августа – День Воздушно-десантных войск.

2 августа 1930 года на учениях Московского военного округа под Воронежем впервые было десантировано на парашютах десантное подразделение из 12 человек для выполнения тактической задачи.

В этом году Воздушно-десантным войскам России исполняется 90 лет. Но из-за пандемии коронавируса масштабного празднования этой даты по стране не будет.

Продолжение темы – на 4 странице.

В ОСОБОМ РЕЖИМЕ



ОФИЦИАЛЬНО

На передовой с COVID-19

Супруги Михаил и Татьяна Чановы, врач-реаниматолог и анестезиолог и медицинская сестра анестезиологического отделения реанимации и интенсивной терапии Советской районной больницы, с 1 июля приступили к работе в реанимационном отделении инфекционного госпиталя № 22 в Барнауле.



Супруги Чановы в обычной рабочей обстановке (слева) и в новом госпитале.

Главное – помочь людям

Их новое место работы находится в «красной зоне». Пациенты там лежат в тяжелом состоянии, подключенные к аппаратам искусственной вентиляции легких. Вход в зону допустим только в средствах индивидуальной защиты: комбинезонах, масках, респираторах, очках, перчатках.

Работать непривычно и сложно, – рассказывает по телефону Татьяна Чанова. – Комбинезон воздухопроницаем, организм испытывает сильное обезвоживание: за 4-6 часов теряет много жидкости. Очки прилегают плотно, поэтому после них остаются вмятины на лице и аллергия на глазах, поскольку очки обрабатывают в дезинфицирующем средстве. Они запотевают, дышать трудно. Работаем в трех перчатках. Несмотря на все это, назначения врача нужно выполнять быстро. Смена у медсестер длится четыре часа, у врачей – шесть часов. Так проходит сутки. 4-6 часов – в «красной зоне».

4-6 часов – на отдых, сон и еду – по новой в реанимацию бороться за жизни людей. Испытывая жуткую нехватку кислорода и дискомфорт от защитных костюмов. Усталость, валущую с ног. Направляя все силы на главное – помочь людям, которых срывает COVID-19. Из «красной зоны» медицинские работники выходят через шлюз, проходя полную дезинфицирующую обработку, поэтапно снимают средства индивидуальной защиты, принимают душ. Тест на коронавирус сдают раз в неделю. Проживают они в гостинице «Лалетин», куда их

«Наши мама и папа, рискуя жизнью, отправились не раздумывая в эпицентр заболеваемости края. Мы гордимся нашими родителями! Ведь спасение жизней – это, несомненно, самая сложная работа в мире» (по словам дочерей)

доставляют после смены, а затем привозят обратно в госпиталь на служебном транспорте. Выходить и выезжать в город запрещено. Кормят три раза в день, бесплатно и очень вкусно, говорит Татьяна.

ПРОФЕССИОНАЛЫ

Татьяна и Михаил Чановы находились в резерве с апре-

ля и несколько не пожалели, что их руки пригодились и они работают в Барнауле. – Я всегда говорю: будет так, как должно быть! – делится Татьяна. – Медработников не хватает, каждому, кто решается приехать, в госпиталь рады. Работать очень сложно, но мы справляемся. И это неудивительно, ведь Чановы – профессио-

налы, посвятившие медицине много лет. Михаил после окончания Алтайского государственного медицинского института в 1993 году устроился анестезиологом-реаниматологом в Советскую ЦРБ. Татьяна, окончив медицинское училище, в том же 1993 году была принята в Советскую ЦРБ постовой медсестрой хирургического отделения. В конце 1994-го в больнице было открыто отделение реанимации и интенсивной терапии, куда Татьяну перевели постовой медсестрой. На работе они познакомились с Михаилом и вместе уже более 25 лет.

Все эти годы супруги на совесть трудятся в отделении реанимации и интенсивной терапии Советской ЦРБ. Ночные и дневные смены чередуются с экстренными дежурствами, и так, в напряженном графике, «в режиме ожидания», они живут и работают много лет. Безусловно, их нелегкий труд неоднократно отмечался на районном и краевом уровнях. В прошлом году Михаил Чанов был награжден Почетной грамотой Министерства здравоохранения Алтайского края, Татьяна Чанова – Благодарностью депутата Государственной думы Даниила Бессарабова.

С ПОДДЕРЖКОЙ – ЛЕГЧЕ

Дочери Чановых, Надежда и Дарья, пошли по их стопам. Наде – по маминим, отучившись на медсестру в Бийском медицинском колледже, Дарья – по папиным: она перешла на второй курс Алтайского государственного медицинского университета. Девчонки как могут поддерживают родителей, особенно сейчас, когда они находятся на передовой, спасая жизни наших земляков. А Татьяна и Михаил, в свою очередь, благодарны всем, кто их подбадривает в непростой период их жизни.

– Большое спасибо родным, друзьям, коллегам, которые не оставляют нас без внимания. Они звонят, пишут, узнают, как наши дела. Желаем всем здоровья, благополучия, берегите себя! – говорят Татьяна и Михаил.

Наталья САПРОНОВА.
Фото из семейного архива.

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ

ХАБАРЫ: за помощью – к депутату

Общественность района обратилась к Ивану Лоору, обозначив самые болевые точки жизни селян.

В ходе своего рабочего визита депутат Госдумы Иван Лоор первым делом посетил градообразующее предприятие – Коротоякский элеватор. Иван Лоор и Олег Новиков, возглавляющий крупную агропромышленную кампанию вот уже 25 лет, обсудили проблемные моменты, касающиеся мер государственной поддержки сельхозтоваропроизводителей, тарифов на железнодорожные перевозки, цен на зерно. Кроме того, Олег Новиков попросил депутата о содействии в стимулировании выпускников сельскохозяйственных вузов работать по специальности и возвращаться в село.

В программу визита депутата Государственной думы вошли самые болевые точки района: детские сады в поселке Целинном и селе Коротояк, а также Коротоякской школы. Состояние всех трех объектов является аварийным. Самостоятельно с этой проблемой не справятся. В детском саду поселка Целинного провисло перекрытие и не хватает мест, а в детском дошкольном учреждении Коротояка и местной школе катастрофичное состояние крыш, постоянный запах сырости от близости грунтовых вод. Эти два здания в советское время были построены на болотистой местности. Много вопросов было задано Ивану Лоору и на личном приеме граждан, сообщает газета «Вестник целины».

УСТЬ-ПРИСТАНЬ: геререфорды переехали

В районе сократилось поголовье породистого скота.

В КФХ Жилиякова полностью избавились от элитной породы КРС – геререфордов. Около 300 голов КРС были проданы в ОАО «Промышленный», предприятие, занимающееся разведением и реализацией скота этой породы. Фермера на такой шаг подвигли низкие закупочные цены на продукцию и долги по кредитам. В целом ситуация с поголовьем животных в районе не претерпела значительных изменений, пишет газета «Авангард».

БАЕВО: уборка продолжается

Ненастная погода, которая установилась с середины прошлой недели, на несколько дней затормозила уборочные работы и кормозаготовку в районе. Но еще до дождей некоторые сельхозпред-



На необычном занятии в детском саду ЗАТО «Сибирский»

приятия завершили уборку ранних культур.

Так, в «Зерновом» полностью убрана озимая пшеница на площади 980 гектаров. Урожайность, по сообщению газеты «Голос хлебороба», составила 29 ц/га. В «Марсе» завершилась уборка озимой ржи. Урожайность – 9 ц/га. В «Восходе» озимая рожь скошена на площади 355 гектаров, из которых обмолочено 145. Урожайность – 10,7 ц/га. Ситниковцы полностью убрали горох (его нынче было посеяно 509 га). Урожайность 10 ц/га. Аналогичная урожайность гороха у верхчуманцев. Там горох был посеян на площади 100 гектаров. Кроме того, в КФХ Соколова убрана озимая пшеница на площади 1011 га. Урожайность – 10 ц/га.

РОДИНО: подарки ко дню рождения

На днях райцентру исполнилось 129 лет. Отвечая на вопрос журналистов газеты «Дело Октября»: «С чего начинается Родина?», глава сельской администрации Владимир Кондрин рассказал о планах по благоустройству.

«Наше село очень красивое. Центральная площадь, фонтан, березовая аллея, а теперь и сквер у здания районной библиотеки стали его визитной карточкой», – говорит глава. Говоря о планах: первоочередное – войти в краевую программу по очистке озера. За счет собственных средств реанимировать его нереально, это требует более 9 млн руб. Также планируют провести реконструкцию фонтана и центральной пло-

щадки по краевой программе «Комфортная городская среда». По этой же программе, кстати, сейчас идет ремонт парка культуры и отдыха. Продолжат работу по уличному освещению и кронированию деревьев.

Что касается дорог, то, по словам Владимира Кондрина, хорошие, благоустроенные дороги пока есть не везде, но к этому здесь стремятся: буквально неделю назад завершили ремонт участка дороги на улице Дзержинского, ремонтные работы велись и на улице Степной.

КРАСНОГОРСКОЕ: камеры всё покажут

Администрация Красногорского сельсовета установила в парке Побединского видеокamеры по периметру. Так здесь надеются приучить жителей райцентра к порядку и добросовестности.

Сейчас в парке идет глобальная реконструкция. Как пишет газета «Восход», теперь в режиме реального времени на пульте можно не только увидеть ход и качество работ, но и рассмотреть желающих позариться на сложные на территории стройматериалы, а также как гуляющие соблюдают порядок на территории.

КЛЮЧИ: на обед мотыльку

Поля ключевских сельхозпроизводителей атаковал всеядный вредитель – луговой мотылек.

Как сообщила журналистам газеты «Степной маяк» начальник Россельхоз-

центра по Ключевскому району Татьяна Лихачева, первые гусеницы отродились на землях Зеленопольского сельсовета, сейчас там на некоторых полях уже превышен экономический порог вредоносности. А вот возле Ключей вредителей пока не наблюдают. Для уничтожения мотылька хозяйства начали обработку полей химикатами, заранее предупредив владельцев пчел. Ведь для медоносов отравы так же губительна, как и для вредителя.

ПАНКРУШИХА: спортплощадке – быть

В райцентре началось строительство игровой спортивной площадки (возле школы) на улице Зеленой по целевой программе «Комплексное развитие сельских территорий Алтайского края».

Как сообщает газета «Трибуна хлебороба», в реализации проекта активное участие принимают жители: проводят субботники, подготовили площадку для строительства. Совсем скоро начнется возведение объекта, который включает в себя современные спортивные тренажеры и турники. Общая сумма проекта – около 550 тысяч рублей. Подобные площадки в этом году будут построены и в других селах района.

СИБИРСКИЙ: «босоногие» уроки

В детском саду ЗАТО «Сибирский» реализуют интересную методику здорового образа жизни: с детьми здесь... бегают босиком по лужам.

Весь год специалисты учреждения, которое посещают без малого сотня воспитанников, следят за тем, чтобы мальчики и девочки росли крепкими и здоровыми. С наступлением лета возможностей становится больше. Все «босоногие» уроки здоровья ребятам из детского сада воспринимают с восторгом. Летние закаляющие процедуры здесь начинаются, когда и земля, и вода достаточно прогрелись. И начинается... Прогулки босиком, брызгалки, лейки, влажный и сухой песок, камушки, воздушные ванны и, конечно же, обливание. За знакомыми с детства маленькими забавами на самом деле стоит большая польза, ведь пока детки увлечены, они даже не замечают, как ограждают себя от плоскостопия, укрепляют мышцы, развивают рецепторы, насыщаются кислородом и витамином Д.

Подготовила Оксана ИВАНОВА,
фото из газеты «Сибирский вестник»

ФОТОФАКТ

«Воздушный десант на самом краю»

В Барнауле в День ВДВ возложат цветы, вспомнят службу и боевых товарищей.

«Никто, кроме нас, не выдержит это, воздушный десант на самом краю... Как близка песня Олега Газманова тем, кто служил в свое время в крылатых войсках! Завтра, 2 августа, в России отметят День Воздушно-десантных войск. Каждый год на праздник барнаульцы собирались на пл. Ветеранов, смотрели концерт, спортивные показательные выступления. К сожалению, массовые мероприятия пришлось отменить.»

Как сообщили в правлении Российского союза ветеранов Афганистана, праздник, посвященный 90-летию образования Воздушно-десантных войск, в Барнауле проводиться не будет. Это связано с ограничительными мерами, действующими из-за распространения коронавирусной инфекции.

2 августа с 11.00 до 17.00 состоится возложение цветов на пл. Ветеранов, пл. Победы, а также на Аллее Памяти 6-й роты ВДВ и Власихинском кладбище. Организаторы обязуются соблюсти все меры предосторожности. Люди придут в масках, перчатках и будут находиться на расстоянии полутора метров друг от друга.

Накануне даты Управление молодежной политики и реализации программ общественного развития и Краевой дворец молодежи организовали онлайн-обсуждение фильма про десантников «В зоне особого внимания». Мероприятие прошло в рамках Всероссийской акции «Великое кино великой страны». Участники поговорили о патриотизме и о том, что каждый мужчина должен стремиться в армию, уметь защищать Родину.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА, Олег БОГДАНОВ (фото)



ОФИЦИАЛЬНО

Сообщение Избирательной комиссии Алтайского края

В связи с досрочным прекращением полномочий члена Славгородской городской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса и на основании пункта 11 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»...

Предложения по кандидатуре в состав Славгородской городской территориальной избирательной комиссии принимаются Избирательной комиссией Алтайского края до 5 августа 2020 года по адресу: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Ленина, д. 59, каб. 318, тел. 36-72-30.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

28 июля 2020 года № 91/741-7

г. Барнаул

О заверении списка кандидатов в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания, выдвинутых политической партией «Демократическая партия России» на дополнительных выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам № 12, № 26, № 31

Рассмотрев документы, представленные в Избирательную комиссию Алтайского края для заверения списка кандидатов в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания, выдвинутых политической партией «Демократическая партия России» на дополнительных выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам № 12, № 26, № 31 (далее – дополнительные выборы депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам), с учетом протокола заседания Правления политической партии «Демократическая партия России» от 27 июля 2020 года об изменении одномандатного избирательного округа, по которому первоначально был выдвинут кандидат в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания, в соответствии с пунктами 14.1 – 14.3 статьи 35 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), пунктами 5 и 7 статьи 125 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве от 8 июля 2003 года № 35-ЗС Избирательная комиссия Алтайского края

РЕШИЛА:

1. Заверить список кандидатов в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания, выдвинутых политической партией «Демократическая партия России» на дополнительных выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам, в количестве 1 человека (приложение).

2. Выдать уполномоченному представителю указанного избирательного объединения настоящее решение с копией заверенного списка кандидатов в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания, выдвинутых политической партией «Демократическая партия России» на дополнительных выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам.

3. Направить настоящее решение с копией заверенного списка кандидатов в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания, выдвинутых политической партией «Демократическая партия России» на дополнительных выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам, и копии заявления кандидата о согласии баллотироваться по одномандатному избирательному округу № 12 в окружную избирательную комиссию по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 12.

4. Направить настоящее решение со сведениями о кандидате в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания, выдвинутом политической партией «Демократическая партия России» на дополнительных выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам, в соответствии с требованиями пункта 2 статьи 30 Федерального закона в соответствующую территориальную избирательную комиссию.

5. Опубликовать настоящее решение в газете «Алтайская правда» с соблюдением требований пункта 2 статьи 30 Федерального закона.

Председатель И.Л. АНИМОВА
Секретарь А.Г. ПОНОМАРЕНКО

Список заверен Избирательной комиссией Алтайского края 28 июля 2020 года (решение № 91/741-7)

Заседание К Протоколу заседания Правления политической партии «Демократическая партия России» от 14 июля 2020 года (с учетом протокола заседания Правления политической партии «Демократическая партия России» от 27 июля 2020 года об изменении одномандатного избирательного округа)

СПИСОК кандидатов в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания, выдвинутых избирательным объединением «политическая партия «Демократическая партия России» по одномандатным избирательным округам

Одномандатный избирательный округ № 12
Толмачев Дмитрий Игоревич, дата рождения – 8 апреля 1999 года, место рождения – с. Романово Романовский р-н Алтайский край, адрес места жительства – Алтайский край, Романовский район, село Романово.

Сведения из первого финансового отчета кандидата в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 12
Медведевой Татьяны Александровны по состоянию на «27» июля 2020 года

- 1. Поступило средств в избирательный фонд всего 0 (руб.);
2. Возвращено денежных средств из избирательного фонда 0 (руб.);
3. Израсходовано средств всего 0 (руб.);
4. Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам 0 (руб.);
5. Остаток средств фонда на дату сдачи отчета 0 (руб.).

Сведения из первого финансового отчета кандидата в депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 26
Мокрова Александра Юрьевича по состоянию на «24» июля 2020 года

- 1. Поступило средств в избирательный фонд всего 0 (руб.);
2. Возвращено денежных средств из избирательного фонда 0 (руб.);
3. Израсходовано средств всего 0 (руб.);
4. Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам 0 (руб.);
5. Остаток средств фонда на дату сдачи отчета 0 (руб.).

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:

- КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.Н. Исаева - 8-906-946-4433
РУБЦОВСК - Л.В. Маковецкая - 8-923-651-7691
СЛАВГОРОД - С.В. Демкина - (8-385-68) 5-28-45
БЕЙСК - П.П. Сидоренко - 8-960-943-4187

Отпечатано в ООО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.

Удачи Лунный садово-огородный календарь на август

Table with 31 columns (days of the month) and 3 rows. Each cell contains moon phase icons, agricultural advice, and small illustrations of plants and tools.

Подготовила Ксения ТЕВС. Оформление Дмитрий СТАРЦЕВА.